
Form No. 3375-675 Rev A

Kit contenitore per rifiuti
Tosaerba GrandStand®
Nº del modello 121-6039

Istruzioni di installazione

Il kit può essere montato su entrambi i lati della macchina.
Montandolo sul lato sinistro potrete montare il kit di scarico

sul lato destro. È possibile montare due kit, uno sul lato
destro e uno sul lato sinistro.

Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso
Staffa 11 Bullone autofilettante (3/8 x 1 poll.) 2

Montate la staffa del contenitore sul
tosaerba

Portabicchieri 1
Bullone ((#10 x 5/8 poll.) 2
Rondella piana 22
Dado di bloccaggio (#10) 2

Montate il portabicchieri

3 Contenitore per rifiuti 1 Montate il contenitore per rifiuti

1
Montaggio della staffa sul
tosaerba

Parti necessarie per questa operazione:
1 Staffa

2 Bullone autofilettante (3/8 x 1 poll.)

Procedura
Montate la staffa sul lato della macchina utilizzando 2 bulloni
autofilettanti (3/8 x 1 poll.).

Figura 1

1. Lato sinistro della
macchina

3. Bullone autofilettante (3/8
x 1 poll.)

2. Staffa

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrate il vostro prodotto presso
www.Toro.com.

Traduzione dell'originale (IT)
Stampato negli USA.

Tutti i diritti sono riservati *3375-675* A
 



2
Montaggio del portabicchieri

Parti necessarie per questa operazione:
1 Portabicchieri

2 Bullone ((#10 x 5/8 poll.)

2 Rondella piana

2 Dado di bloccaggio (#10)

Procedura
Montate il portabicchieri sulla staffa del contenitore
utilizzando 2 bulloni (#10 x 5/8 poll.), 2 rondelle e 2 dadi di
bloccaggio (#10) (Figura 2). Posizionate le rondelle tra la
staffa e i bulloni.

Figura 2

1. Bullone (#10 x 5/8) 4. Portabicchieri
2. Rondella piana 5. Dado di bloccaggio (#10)
3. Staffa

3
Montaggio del contenitore per
rifiuti

Parti necessarie per questa operazione:
1 Contenitore per rifiuti

Procedura
Montate il contenitore per rifiuti inserendolo nelle apposite
scanalature sulla staffa del contenitore stesso (Figura 3).

Figura 3

1. Staffa 2. Contenitore per rifiuti

2
 


	1 Montaggio della staffa sul tosaerba
	2 Montaggio del portabicchieri
	3 Montaggio del contenitore per rifiuti



